ACP
AL/ALXZ5 AP
AX
AEISET M
PRERY 88 - TiEiE/ 6125~ 4300, 1idERY/ 6125~ 4 160 AS
AM2
@ R ARKR~TITIEFELRR
o EAE K, EE M
o NESE T AL/ALX
AQ
ADQ
AQ2
ADQ2
AJ
= AG
TCRL
NP
CIAE= B0 o 3 ADR
: :: 2 E o
m it ﬁIr"Hly"i Ol BHHS ARD
$ 125~ 4160 Fige: FpHL
EitS: Be4 /FRHS Bih N
pAE=EY ] F % J I RBE# NST
FITS: 126, 4 140,160 $180~4300 K EBETHER e —
$180.$200.$ 250, 4300 FiLS : HOrEL) R fmSg
AR S ES B X BELE: NIERT M X H : s i AST
X :$125,$140,4160 . N & L
EEAsnEERn | 61X
Fi2S: HEn ASTH
IR N T EiEE EY ] p—
Fids: EWF W EeER 5 Fes han NLCD
= 3 . g
P :g{%ﬁgﬂ%-mw e e T
= RS
125,140,160) 125 + 125mm 1] Bt FF =% NLGS
180 - 160mm e Emm
4 %% 15 1oomm ' (ACT10V,220V,0C24V) SB
E ; ﬁ,ff% 200 : 200mm
F: fnem B & o0 FREMIFRSER 05m NF
G © SkiiER
: Ll s—z0
b - moma rimm) 12 AT X 2 NR
H==T1)Y #I : ~1, o
TR 140 : 30~1,000 Sesizft
160 : 30~1,000 3 a3p ASL
180~300 : 30~2,000 n Cn ——
R/NMTERE30mm TPC-1000
TPC-1200
SAH
185

www. TPCpage.cn



186

AL/ALX %3

PR RS

RS g, LR i ER

Ttk =5 1

RIETR E 5 16kgf/cm?{1600kpa} {1.6MPa}

mefERAED 9.9kgf/cm?{990kPa} {1.0MPa}

RRERED 0.5kgf/cm2(0.06MPa) |  0.6kgf/cm?(0.06MPa)

REARERE 5~60C

EERE 50~500mm/s 0.5~200mm/s

i B FEip

TEAZE (mm) ~250st : #1.0 251~1000st* {4, 1001~1500st: +i.8

- HAR MR, BlMEL, BimES,
BURY, WUR, hiOME

ZREHS

Ak $125 $ 140

$160 4180 $200 $250 $300

S TCS1L125 | TCS1L140 | TCS1L160 | TCSTL180 | TCS1L200 | TCS1L250 | TCS1L300

== TCS1F125 | TCS1F140 | TCS1F160 | TCSTF180 | TCS1F200 | TCSTF260 | TCS1F300

BUAIE | TCS1C125 | TCS1C140 | TCS1C160 | TCS1C180 | TCS1C200 | TCS1C250 | TCS1C300

WUEYEY | TCSTD125 | TCS1D140 | TCS1D160| TCSTD180 | TCS1D200 | TCS1D250 | TCS1D300

e
S et M BE 112 (mm)
AL g Wzh ORYE 0125, 140, 160, ©180
ALN Tidig Wzh ZH 0200, 9250, @300
ALH fKimER Wh il 0125, 9140, 9160

# ALXRF 4125, 140, 8160

wELilE | HAGEE KiaER)

4172 (mm) 125 140 160

] 14.85(13.73) | 17.98(16.57) | 24.78(23.03)

BIEERY 16.49(15.36) | 20.50(19.09) | 27.57(25.83)

Aok 17.53(16.41) | 22.99(21.57) | 31.16(29.42)

E3EE Sk R 17.54(16.41) | 22.98(21.57) | 31.16(29.42)

BURIHY 17.92(16.80) | 22.27(20.86) | 30.26(28.52)

MURLSH 45T | 18.39(17.26) | 23.03(21.61) | 31.11(29.37)

HWE A 18.98(17.86) | 23.71(22.30) | 32.17(30.43)
F100fTIREMES 1.77 1.96 2.39
- BT 0.91 116 156
I (T 1.37 181 248

¥ () BESAALIERE, KibEER

HHERH © ALL 160-500

cBAEER--27.657 (WER, 4160)

- BnESL -2.39/100 718

« SEfTRE--500 177
27.57+2.39x500/100=39.52kgf



AL/ALX %3

ACP

APM
BEE/4%iE (kgP) AX
142 (mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 300 AS
AR 15.20 | 18.38 | 26.24 | 34.16 | 42.66 | 79.78 |115.94 —
I EEEY 16.83 | 20.90 | 28.04 | 38.36 | 47.54 | 89.28 |133.22 AM2
iR =R 17.88 | 23.38 | 31.64 | 43.99 | 564.58 |101.62|146.14
HA Sk ik =Rl 17.88 | 23.38 | 31.64 | 43.99 | 564,58 [101.62|146.14 AM
= HBURE 18.28 | 22.68 | 30.73 | 42.55 | 562.56 | 98.17 [149.22 AL/ALX
WU (F8F) | 18.73 | 23.42 | 31.68 | 44.23 | 64.59 |101.37|154.96
HER 19.33 | 24.11 | 32.64 | 44.78 | 56.65 |107.63|156.37 AQ
F100fTIZENES 2.66 3.02 3.68 4.95 5.75 9.08 | 12.15 —
Wi BT 0.91 1.16 1.56 3.07 2.90 5.38 | 10.82 ADQ
WhTH#Ek HHP) | 1.37 1.81 2.48 474 | 459 9.22 | 17.17 AQ2—
ADQ2
- AJ
BhiPE/+1 R
we MR BEREEE AG
J Bk 60T —
K BETRE £110%C AGX/GX
X HEEY A —
- TCRL
3 NP
—
. . . ADR
0 EEEEN, BROEEE, ERSIRORLFIRE. L
O BIETERD, ABMLASEFEFHERD. AMR
@) FAEHGHMITIRFBHBS, TULSRABHETRS. i
& RAETMIS(SO VG3)HE, REZMBH A, .
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL
TPC-1000
TPC-1200
SAH
187

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

SR/ FHE (AL)

m&a@o@m (2261311412974 0TI 2 1111109 ]
W/ H\\ VAT

N
+/)

BELTER

FEIH =it
Fs 2R R &E . e 2% . THS
(1] ik #5LE =23 125 [140[160 180 200] 250/ 300
[ 2) kihzs ik =B HEE
O |ux #125 58 s P &R SR | SDR3%)| SOR3% | SDR3H |SDR3% | SDR35| SOR%

$ 140~ $ 300 TR 088 R 45 prpe -

: P - DSVHED | DSM50| DSk | DSH-60 S\ 36 | DS T
o E Hix @ eum 05
o A Wiﬂ R D | FEHE PNY-35 | PY-36 | N0 | PIY-E5 [PAY-50 | PY-60] PNYT0
o SmE *ﬁi D | FEwHE N | P10 P10 | Pie [P |35 P2e
(7] ff“’%& ﬁ*”f & @ | GoEzHE Pl PP | pT|PT|PT| P
(5] ’g’mé ﬁ;ﬂ . D | aEBHE C | CIa0 | Ol | O | Cig || s
o ‘myr Rl 58 @ | suEEHE G | G | 6% | % | GH | 6| 6X
® i @ | sewnE D | 0| AR | I ARV | | A

® WEDE R B
® SRS $54E4R 2o .
® oy popn Py TiaER %O, O, SHALIER
® b A # 4R Kani-zen plated [29) HEHE | \gR | PNY-36 | PNY-40 | PNY-45 | PNY-50 | PNY-60 | PNY-70
® Bt B e Kanizen _plated D EzwsE PSIVIA0 | RSOV | PSO-180 | PSD-00 | RSO0 | P
® b K Kani-zen plated
® X itk A R TEEEEE
HERY 50, O, SHBLIEE

) X HE B Py oy KimER %0, O SHBLER
® | =@ a i s w2 | am | HE oo
D XHESE B 4847 123| lE 0| 160
) X P ) HEHE | o OB 0
® LTI Rk aa P D | EEwEHE RPS-126|RPS-140 RES-160
(3] it 25 42 whs

# ALX B3 : BEE
= ALX R3l @ FRE
R - hERE

* UEATKITRE

188




ACP
AL/ALX F5 [ o—
EAEI/(ALB) AX
JHEBEY(ALB), TTiEBEY((ALBN), 1&;hEEY(ALBH) AS
AM2
AM
BEERE FA . .G 2-Re(PT)P G 4-J AL/A
MM S ) —
T
=5 3 | © o
X ADQ
23z FIt—ttet— ——— &
3 T
ADQ2
pusnse| || S — Em———— = AJ
s F N N
H S+TRE M e AG
iR B
AGX/GX
TCRL
HRIEETE NP—
[ ADR
® | —
= AMR
NDM
! ARD
h+1! ——
7741 R NST
AST
T proe
7= ilfz XOREE | BAEN| ) | gl oc| 40| sEl#EA F [FA| G J K| M| MM |[N| P | S —
(mm) (mm) ﬁg NLCD
g 125 | ~1,000| 47 [50145|115| 36| 90 | 59 | 43 |14 | 16 |M14x1.5| 15| 27 |M30x1.5|35| 1/2 | 98 "
Fi@@ | 140 |[~1,000| 47 |50|161]128| 36| 90 |59 | 43 |14 | 16 |M14x15| 15| 27 |M30x1.5|35| 1/2 | 98 NLCS
EsBER | 160 | ~1,200 | 53 |56(182| 144| 40| 90 | 59 | 43 |14 [18.5|M16x15| 17 | 30.5|M36x 15| 39| 3/4 |106
180 | ~1,200 60 |63|204|162| 45|115|70 | 48 |17 |18.5|M18x1.56| 20 | 35 |M40x15(39]|3/4 [111 SB
g 200 | ~1,200 60 |63|226|182| 650|115/ 74 | 48 |17 [18.5|M20x1.5| 20 | 35 [M45x1.6| 39| 3/4 |111
EiE® | 250 | ~1,200| 67 |71|277|225| 60]140|86 | 60 |20 | 23 |M24x15| 25 |41.5|MB6x2|49| 1 [141
300 | ~1,200] 76 |80]330]|270] 70| 140/ 96 | 60 |20 | 23 |M30x15]30 |51.5|M64x2 49| 1 1146 NF
P s e X HIEEFER/NTE 30mmE L E
pat | | AEEEFE BRI E HUE A BEHEHE: B S TR S0mma L NR
(mm) H 7 e f h [ 77, X B/MFEI0mm
i 125 | 110 | 235 [ %75 ] 40 | 133 258 | 31 ASL
Fi@@ | 140 | 110 | 235 | %75 | 40 | 133 | 0.247% | 258 | 31 [
E5mER | 160 | 120 | 2565 | %75 | 40 | 141 277.5| 36 TPC-1000
180 | 135 | 281 | 85 | 45 | 163 [ . [ 209] a1 TPC-1200
g 200 | 135 | 281 | 90 | 45 | 153 | V7= | 299 | 46 SAH
TR E 250 160 | 342.5 | 105 b5 | 176 017755 358.5| b6
300 | 175 |3725] 115 | 85 | 190 | "™ [ 3878 65
189

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

EBE(ALL), TEBEU(ALLN), fKiBEE (ALLH)

H S+HTH2 N M

MM
smpmnse | || AL LS 2-Re(PT)P G 4-J

$E
$EA
0
2
©
|
.
LY

Z 4-41D

LX
LS+fTH2 c
72+1732 B

1
~<B
>
>
~<

HREENE

$e

v

£ ”.l
i

- g

h+ !
721+ | +1T18

(mm)

st 1z | XTIEEE | AREL
(mm) | (mm) KE

pE- 125 ~1,400 47 150[145]/115/36 | 90 | 59 | 43|14 | 16 |[M14x1.5]15|M30x1.6| 35| 1/2| 98

TiEE 140 ~1,400 47 |50/161/128|36 | 90 | 69 | 43| 14| 16 |M14x1.5|15|M30x1.5| 35| 1/2| 98
ihESR 160 ~1,400 53 |56/182|144|40 | 90 | 69 | 43| 14 |18.5|M16x1.5|17 | M36x1.5| 39| 3/4|106
180 ~1,800 60 |63[204|162|45 [115]| 70 | 48] 17 |18.56|M18x1.5|20 | M40x1.6| 39| 3/4[111
g 200 ~1,800 60 |63[226]182|50 [115] 74 | 48] 17 |18.56|M20x1.5|20 | M45x1.6| 39| 3/4[111
Tiaig 250 ~2,000 67 |71|277|225]60 14086 | 60| 20| 23 |M24x1.5|25] M66x2 | 49| 1 [141
300 ~2,000 76 180]330]270] 70 11401 96 | 60| 20| 23 |M30x1.5130] MB4x2 49| 1 1146

A | B |ISC ¢D| ¢E |#EA| F |FA| G J K MM N| P [LG

= s ron

it (ﬁnf::) X | Y |#D| LH| LS | LA]| LK | LL Z,_T ’ngf T ”"ﬁgﬁg l &

e 125 | 45 | 20 | 19 | 85 | 188 | 8 | 100 | 167.6 110 | 273 | %76 | 40 | 133 296

Fi@# | 140 | 45 | 30 | 19 | 100 | 188 | 9 | 112 |180.6 110 | 283 | 75 | 40 | 133 | 0.24742 | 306
HER | 160 | 50 | 25 | 19 | 106 | 206 | 9 | 118 | 197 120 | 301 | %76 | 40 | 141 322
180 | 60 | 30 | 24 | 125|231 | 10 | 132 | 227| 135 | 336| 85 | 45 | 153 | | 354

i 200 | 60 | 30 | 24 | 132 | 231 | 10 | 150 | 245 135 | 336 | 90 | 45 | 153 | 0-2fT% 354

ERA | 250 | 80 | 40 | 29 [ 160 301 | 12 | 180 [298.5 160 | 421 105 | 55 176 | . . [ 437
300 | 90 | 40 | 33 | 200 | 326 | 15 | 212 | 365 175 | 451 116 | 66 | 190 | > 466

X HEEFERNTRE © 30mmE L E * EEFEMR - BETHEH-80mmz AL

190




ACP
AL/ALX F5 [ o—
1718 : HIEERY(ALL) AX
HEE(ALL), @8R (ALLN), fKidEE (ALLH) AS
AM2
H S+iTH2 M AM
A F N —
BUENEE 2-Re(PT)P G 4 AL/ALX
LR
= = 18 ® AQ
ADQ
<|g]< @ =@ | =
7 | . 4-$1D - i\\ggz
I _—
Iy —= . @ S N
vl x RT X Ly L ]
Ls+#7i2 e AG
27+1718 B B
AGX/GX
TCRL
HRIEETE —
NP
l H é ADR
g *EJ e AMR
r NDM
rrg-r— —
L f ARD
h+1 —
27+ 1+ 1712 NST
(mm) AST
e 112 | XTEEE | BREL —
i
P2 ) «g |A| B |CC|#D| $E|$EA F |FA| G J K| MM | N| P|S ASTH
pE - 125 | 1401~1600] 47 |50/145/115|36 | 90 | 59| 43| 14| 16 |[M14x1.6|15|M30x1.5| 35| 1/2| 98
TiEE 140 | 1401~1600] 47 |50|161[128/36 | 90 | 69 | 43| 14| 16 |[M14x1.6|15|M30x1.5| 35| 1/2| 98 NLCD
i ESY 160 |1401~1600] 53 |56[182| 144140 | 90 | 59 | 43| 14 |18.5|M16x1.6|17 | M36x1.5| 39| 3/4|106 e
180 | 15801~2,000f 60 |63|204|162|45 |115| 70 | 48|17 |18.56|M18x1.6|20 | M40x1.5| 39| 3/4|111 NLCS
g 200 |1801~20000 60 |63]226]182|50 |116| 74| 48] 17 |18.6|M20x1.5|20 | M45x1.6| 39| 3/4[111 ————
TRz 250 [2,001~2400) 67 |71|277|225|60 |140| 86| 60| 20| 23 |[M24x1.5|25| Mb56x2 | 49| 1 (141 SB
300 1 2001~2400 76 180]330]270] 70 | 1401 96| 60| 20| 23 |M30x1.5]30| MB4x2 49| 1 1146
Bzt fE | . v o ] s o loe | iy . AHEENE HnENE NF
v (mm) TIESEE 41D T RT | R H 77 ée £ h ! 77
pE- 125 45 2019 85]188| 8 |100 [157.56 | 50 | 164| 110 | 273 | %75 | 40 | 133 296 NR
TiEE 140 45 30|19/100188| 9 |112(180.5 |55 |184| 110 | 283 | %75 | 40 | 133 | 0.217%# 306
EmER | 160 50 25[19/106/206| 9 [118 | 197 |60 |204| 120 | 301 | %75 | 40 | 141 322 ASL
180 60 301 241125/231]10|132 | 227 |59 |228]| 135 | 336 | 8b 45 | 153 025 354 e —
Eig 200 60 30[24/132/231|10[1650 | 245 |59 |257] 135 | 336 | 90 45 | 153 <17 354 TPC-1000
EiEig | 250 80 |40 29160/ 301|12|180 |298.5 | 69 | 325| 160 | 421 | 105 | 55 | 176 Iy 437 [ TPC-1200
300 90 401 33]200/326]15(212 | 365 | 79 |390] 175 | 451 ] 115 | b5 ] 190 AT 466 SAH
* EEFEME : BETERRBG-80mmA N £ I
191

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

FrimiE =24 (ALF)

HHBE(ALF), TTIEHBE(ALFN), fEidEE (ALFH)

FA G 2-Re(PT)P G 4-J 4-$FD
MM /
LER] T T} t
= T B 04
wiFE o il Ll 4 H _
=< ‘t @' ; A2 v | &| e
i | .
e - & | ¢
BEENRE }
c
et}
A K F N N B
H S+Ti2 M FX
2Z+1718 o k]
HHEIEETE
I!.—E—
I)_E’_ _B
! f
h+ 1
77+ 1 +1738

(mm)

2 [XFELE | 5%
= (E:;)X”E’B ﬁﬁ*éﬁ A | B |B|LIC| $D| $E $EA| F | FA| G J |K|M| MM |[N|P|S
##® | 125 |~1.400| 47 |50 |145|145/115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |M14x15|15| 30|M30x15|35|1/2 98
Fii# | 140 |~1.400| 47 |50 |160|161/128| 36 | 90 |59 |43 | 14 | 16 |M14x1.5|15| 24|M30x15|35|1/2| 98
fEER | 160 |~1,400 | 53 |56 |180|182/144] 40 | 90 |59 | 43 | 14 [18.5 |M16x15|17| 26|M36x1.5|39 | 3/4|106
180 [~1.800| 60 |63 [200]204[162] 45 [115] 70 |48 | 17 [18.5 [M18x1.5]20] 31[M40x 15|39 |3/4[111
H#® | 200 |~1,800| 60 |63 |225|226/182| 50 |115|74 |48 | 17 |18.5 |M20x 15|20 | 31|M45x15|39 3/4|111
Fii# | 250 [~2,000| 67 |71[275]277]225( 60 [140]86 |60 | 20 | 23 [M24x1.5|25| 35|ME6x 2|49 1 [141
300 |~2,000| 76 [80[330]330[270] 70 [140]96 |60 | 20 | 23 |M30x15[30] 48]M64x2[49| 1 [146

N FARES THaZHE maEtE
B2 | m 2P T PX Y R P T T sel f L0 | L 7z
@@ | 125 | 19 | 14190 (100230 | 110 |238| % 75| 40 |133 [ 261
FH0® | 140 | 19 | 20| 212 [112]255 | 110 | 232 %75] 40 |133] 02475 | 255
FHER | 160 | 19 | 20 | 236 |118]275 | 120 | 252 %75, 40 |141 273
180 | 24 | 25| 265|132|320 135 277| 85 | 45 [163| ___ | 295
@8 | 200 | 24 | 25280 150|335 135 |277| 90 | 45 |153] V4T 295
Fi8% | 250 | 29 |30 | 355180420 | 160 |336] 105 56 [176] ___ | 352
300 | 33 |30 400 | 212475175 |369] 115 66 |190] 1HT% [ 384

X HIEEFERNTE © 30mmBE
* EEFEMR : BRTRRAB-80mm= A £

192




A ACP
L/ALX %3 /——
APM
KITIZ: BIsEZEY(ALF) AX
HEE(ALF), TiEEE (ALFN), KiBEE (ALFH) AS
AM2
FA U S
M 2-Re(PTP 4 4-$FD
MM e X
o 1
T ! T v F T ff‘{
L. P S e — e IOt
N &(@ | @\
N |
A ¥
2 [3led A — 1 —— — b z o
L == = Pa & &
ERERRE
FT - TC AJ
AL F N N B
H LS+1712 M2 FX AG
77+17%2 FZ ——
AGX/GX
. TCRL
HRIEENE -
@f NP
=as — ADR
—r AMR
- NDM
! f ARD
h+1 —
77+ 1 + 1718 NST
mm) AST
. F12 | XTIEEE | 5HEN D
BR ) mm | (mm) | &% | A | B |OB|OC|$D| $E |$EA| F |[FA| G| J |K|Mi|M:| MM |N|P| S ASTH
Hig 125 |1401~1,600) 47 50 |145/145(115/ 36| 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |[M14x1.5|15 |22 | 22 [M30x1.5/35(1/2| 98 ————
TiEiE 140 |1,401~1,600) 47 50 |160/161[128] 36| 90 | 59 | 43 | 14 | 16 [M14x1.5|15 |19 | 19 [M30x1.5/35|1/2| 98 NLCD
{EmER | 160 [1401~1600] 53 56 |180/182(144| 40| 90 | 59 | 43 | 14 |18.5|M16x 15|17 |22 | 22 [M36x1.5/39|3/4| 106 ——
180 |1,801~2,000) 60 63 |200(204[162] 45[115| 70 | 48 | 17 |18.5/M18x1.5]20 |26 |26 [M40x1.5[39|3/4|111 NLCS
A 200 |1801~2000] 60 63 [225/226(182| 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5|M20x1.5|20 |26 | 26 M45x1.5/39|3/4| 111 —
T g 250 (2,001~2400| 67 71 |275|277|225| 60 | 140 | 86 | 60 [ 20 | 23 |M24x1.5|25 |30 |30 [M56x2/49| 1 | 141 SB
300 (2,001~2400| 76 80 [330/330(270| 70 | 140| 96 | 60 | 20 | 23 |M30x1.5(30 |36 |36 |M64x2[49| 1 |146
— e TEERE EEIEAE X OEEAFEME - BR TR -80mmbl E NF
i e () $FD FT |FX |FY | FZ| RT|RY HlzzZlsel f | h i 77
g 125 | 19| 14 [190|100|230 50 [164110|230k 75| 40 |133 253 NR
TiEE 140 | 19| 20 [212(112|255 55 [184110(227% 75| 40 |133| 0.217# | 260
1EmER | 160 | 19| 20 [236(118(275 60 R04120|248% 75| 40 (141 269 ASL
180 | 24| 25 [265|132|320 59 P28135|272|85 | 45 |1563 025752 290 N
g 200 | 24| 25 [280|150|335 59 257135|272/90 | 45 |163| = 290 TPC-1000
TiEE 250 |29 30 355/180]420 69 B25160|331|105 | b5 |176 017472 347 TPC-1200
300 |33]301400]212/475 79B890175|357[115] 65 ]190] 372 SAH
* EFEFEME - BETHRRA-80mmE L L
193

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

HBE(ALG), TiEBEL(ALGN), 1KibEE(ALGH)

FA G 2-Rc(PT)P G 4-J 4-$FD
MM
LB lll__ T T
s HES o 4 &
l |
<l = S : :
delsl Ehe ———— e ).
| |
| |
| [N
§ = -l Sl ¥
BUBERRE "
A F_LN N B
H S+i7i2 FT FX
77+1712 Fz

HHRIEETE
LS
2 +ﬂ' ﬁ
@ .
! f
h+1
77+ 1 +17%12

(mm)
= |haeex

E (rilr:) HiTERE *ﬁ'iﬁgﬁ A | B |[OB|C|¢D| ¢E |$EA F |[FA| G J K| MM [N| P | S
i 125 |~1000 47 |50 (145|145 (115|36| 90 | 59|43 |14 | 16 |M14x15| 15 |M30x1.5|35| 1/2 | 98

Tide 140 |~1000 47 |50(160|161 (128 |36| 90 | 59 |43 |14 | 16 |[M14x15| 15 |[M30x1.6|35| 1/2 | 98
fRimER | 160 |~1200 53 |56(180|182 |144|40| 90 | 59 | 43 | 14 |18.5|M16x1.5| 17 |M36x15(39| 3/4 | 106
180 |~1200 60 |63/200|204 (162 |45|115| 70 | 48 | 17 |18.5|M18x1.5| 20 |M40x15|39| 3/4 |111
i 200 |~1200 60 |63225|226(182|50|115| 74 |48 | 17 |18.5|M20x1.5| 20 |M46x15|39| 3/4 | 111
TidE 250 |~1200 67 |71|275|277 |225|60|140| 86 | 60 | 20 | 23 |M24x15| 25 |[M56%2|49| 1 [141
300 |~1200 76 180/330[330(270| 70140 | 96 | 60 | 20 | 23 |M30x15| 30 |M64x2]49| 1 |146

| 07 FHERIE HEEAE ¢ I s 0omm S
B2 | oo |#FD|FT| FX|FY | Pz [PReE D BEREE
@@ | 125 | 19 |14 190]100]230] 110|222/ %75| 40133 245
i@ | 140 | 19 |20 212[112]255] 110|228/ %75| 40 | 133] 024742 | 251
mER | 160 | 19 | 20| 236]118]275] 120 | 246/ %75| 40 | 141 267
180 | 24 | 25| 265(132(320[ 135|271 85 | 45 153| ___ |289
8% | 200 | 24 | 25| 280|150|335| 135 |271| 90 | 45 | 153 O-2T% | 289
% | 250 | 29 |30 355(180(420] 160331/ 105| 65 176 _ __|347
300 | 33 |30]400/212]475] 175 351|115 55 | 190 *"7FT% 366

* FEFEMR : BRTHRRAB-80mm= A £

194




ACP

AL/ALX %3

APM
h 03 H EY/(ALC) AX
JEBR(ALC), TiEBRI(ALCN), {KimEE (ALCH) AS
AM2
AM
L
FA_ G 2PcPTP G AL/ALX
- e \ — J
MM \T /S
B g N _$CD — ‘ AQ
L e M 4 i‘ x4 I
< b - Ai— ADQ
SO ) BECAR —
= | 2
- P o e ————————a: GRS polles . ! | s
BUENRE g £ P ; P —
] | AJ
A K FI N N CTLU.
H S+i7i2 L cX AG
i Z+f712 RR e —
| 7+ B AGX/GX
TCRL
TREETE NP
ey g 1 -
f' ‘~) ADR
< B + P
i \ AMR
) —
' NDM
i F —
h+1 ARD
77+ 1 + 1718 —
NST
(mm) AST
s f112 XATIEE | BB —
st
Z2 mm) | (mm | kg |A|CB|LC| $D| $E|#EA F | FA| G J KIL| MM |N| P |RR| S ASTH
i 125 |~1.000| 47 |50(145[115| 36 | 90 | 59 |43 | 14 | 16 |M14x1.5/15|65 |M30x1.5/35| 1/2| 29 | 98 —_——
Tigi& | 140 |~1,000| 47 |50/161|128| 36 | 90 | 59 [43 | 14| 16 [M14x1.5/15|75|M30%1.5/35| 1/2| 32 | 98 NLCD
EHER! | 160 |~1.200] 53 [56|182|144| 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5/M16x1.5/17/80 |M36x1.5/39| 3/4| 36 | 106
180 |~1.200| 60 |63[204[162| 45 |115| 70 | 48 | 17 [18.5|M18x1.5/20|90 |M40x1.5/39| 3/4 | 44 |111 NLCS
i 200 [~1.200| 60 [63|226|182| 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5|M20x1.5/20/90 |M45x1.5/39| 3/4| 44 | 111
XigiE | 250 |~1,200| 67 |71/277/225| 60 |140| 86 | 60 | 20 | 23 |M24x1.5/25[110/ M56x2 [49| 1 | 55 |141 SB
300 |~1.200| 76 180|330]270| 70 1140] 96 | 60 | 20 | 23 |M30x1.5/30[130|M64x2 49| 1 | 68146
- RS FHaERE HLENE NF
R (my| Y | #CPwo | CT X H] z ] zz]| se] ] n ! z | zz,
g 125 | 35 | 25 3% 17 32 91 110| 273| 302 | %75| 40133 296 | 325 NR
EiEE | 140 | 40 | 28 3% 17 36 3% 110| 283| 315 | %756 40133 | 0.247%2 | 306 | 338
EHER | 160 | 45 | 32 3™ 20 40 5% 120| 306| 342 | %75| 40 | 141 327 | 363 ASL
180 | 50 | 40 3™ 23 50 9% 135| 336| 380 | 85| 45153 .. | 354 | 398
g 200 | 50 | 40 ‘%1 25 50 233 135| 336] 380| 90| 45| 153 | 278 354 | 308 TPC-1000
xiEE | 250 | 65 | 50 ‘3™ 30 63 51 160| 411| 466 | 105| 55| 176 . | 427 | 482 TPC-1200
300 | 80 | 63 '3 37 80 %1 175] 451] 519 115] 55| 190 | O V77T [ 466 | 534 ——
X BNFREBLE)  30mmeblE SAH
* EEFEMR 0 BETHRKRA-80mmE N E
195

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

#HBEU(ALD), TTiEEE (ALDN), {KidEEY(ALDH)

i
FA_ . G_ 2RePTP G //
o ] m—”ﬁ\m e ? <
N e = N TR
wis g: » P (U _ @l_-_{_- ! ] : 1.
2 |
gl === [ |4 E &
BUENRE *
Akl IFLN N |CT] ic_x]
H S+iTi2 ¢z
Z+f112 L RR e
77+4TH2 [B
FHIEETE
T TTTTTAAA 1
| \
| )
= ! g
W & )
-,
l f
h+1
77+ 1 +4712

(mm)

gz | HE | XTEDE BN ) o e p|sE|sEA F [FA| G J |k|L| MM |IN| P |RR| S
(mm) | (mm) | RKE

w@ | 125 |~1,000 | 47 [50[145]115] 36 |90 | 59| 43 [ 14 [ 16 [M14x1.5[15|65/M30x1.5[35] 1/2] 29 | 98
Ei8:8 | 140 [~1,000 | 47 [50]|161[128] 36 [90 | 59| 43 [ 14 | 16 [M14x1.5]15|75|M30x1.5/35] 1/2| 32 | 98
RaER | 160 [~1,200 | 53 [56]182]144] 40 [ 90 | 59| 43 | 14 [18.5|M16x1.5]17/80|M36x1.5/39| 3/4 | 36 | 106
180 |~1,200 | 60 [63]204[162] 45 [115] 70 [ 48 | 17 [18.5|M18x1.5[2090|M40x1.5[39] 3/4 | 44 111
@ | 200 |~1,200 | 60 |63[226]182] 50 [115] 74 [ 48 | 17 [18.5|M20x1.5/20]90[M45x1.5]39] 3/4 | 44 [111
Zi@@ | 250 [~1.200 | 67 |71]277]225] 60 [140] 86| 60 | 20 | 23 [M24x15]25[11d MB6x2[49] 1 |85 141
300 |~1,200 | 76 [80]330]270] 70 [140] 96 60 | 20 | 23 [M30x1.5/30130 M64x2 [49] 1 | 68 [146

o | HE AEHBEAE HEEAE

BR | omy| Y | $OPH0 | CT | X cz Hlzlzzlse[f 0] o z | zz
g 125 | 35 |25 "0° | 17 |32 163 64 9, | 110/ 273|302 |*75| 40 | 133 0o |.296 | 325
FiEi# | 140 | 40 |28 0* | 17 |36 157 72 o, | 110|283 |316 | k75| 40 |133| ., | 306 | 338
RHER | 160 | 45 |32 “3'™ | 20 | 40 153 80 5, | 120|306 342 | %75 40 |141| "7 327 | 363

180 | 50 |40 5™ | 23 |50 157 | 100 51 | 135/336 (380 | 85 | 45 [163| 0.2 | 354 | 398
fiikie) 200 | 50 |40 5™ | 25 |50 2% | 100 0% | 135|336 (380 | 90 | 45 | 153 | #7428 | 3564 | 398
Fi@ | 250 | 65 |50 0" | 30 | 63 153 | 126 o5 | 160|411 |466 | 105 | 55 | 176 .| 427 | 482
300 | 80 |63 0™ | 37 |80 22 | 160 91 | 175|451 |519 | 115 | 55 | 190 | 17T | 466 | 534
X HHAER/NTE - 30mmE U E

* EENEMR 0 BETHEG-80mmR L

196




ACP
AL/ALX F5 p———
APM
O E R/ (ALT/ALXT) AX
HBE(ALT), TiEBEN(ALTN) KidEE (ALTH) AS
AM2
Z+1/217%8 4
FA G, 2RePTP . G AM
— AL/ALX
LARI
T == & | o) .
< > b Pany &} AQ
o= ez b N = —
(o]
& ADQ
BEREE ! A2
e [c ADQ2
A FI1N TT, N B —
H S+TR2 M T AJ
7z+7712 1z
AG
e s AGX/GX
HRIEENE L
21+ 1+ 178 TCRL
! N
A B NP
2| EBH i E ADR
- AMR
NDM
i f I
h+ 1
721+ | +17%8 ARD
NST
(mm) AST
, flf2 |XTE0E | AR
iz (mm) | (mm) | &g |A|CB|CC|$D| $E$EA F |FA| G J KM MM |[N| P| R | S ASTH
ke 125 [26~1,0000 47 [50[145]115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |M14x1.5/15|19|M30x1.5/35| 1/2| 1 | 98 —_—
TiE® | 140 [30~1,0000 47 |50(161|128| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |[M14x1.5[15| 19|M30x1.5/35| 1/2| 1.5 | 98 NLCD
EiBEE | 160 [35~1,200] 53 [56|182|144| 40 | 90 | 59 | 43| 14 |18.5|M16x1.5[17|22|M36x1.5|39| 3/4| 1.5 |106 —_—
180 [30~1,200] 60 [63]204[162| 45 |115| 70 | 48 | 17 [18.5|M18x1.520 | 26|M40x1.5(39| 3/4| 2 |111 NLCS
#Hi® | 200 [30~1,200] 60 |63]226]182| 50 [115| 74 | 48| 17 [18.5|M20x1.5/20 | 26|M45x1.5/39| 3/4| 2 111 e —
FiEi® | 250 [30~1,200] 67 |71|277|225| 60 [140| 86 | 60 | 20 | 23 |M24x1.5/25|30| M56x2|49| 1 | 3 141 SB
300 |35~1,200/ 76 [80|330|270| 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 |[M30x1.5/30|36| M64x2|49| 1 | 4 146
e FAKES AHEEFE HLEME NF
P ) $ TD= T\ XY T2 g7 72772z se] ] h ! 2z
R 125 32 otes B0 | 170 | 164 | 234 | 110|159 | 227 |75/ 40 [133] ., 182 | 250 NR
@B | 140 36 55 B5 | 190 | 184 | 262 | 110|159 | 227 | *75| 40 [183 | oo | 182 | 250
fEmER | 160 40 o0 60 | 212 | 204 | 292 | 120|173 | 248 | %75| 40 | 141 194 | 269 ASL
180 45 9% 59 | 236 | 228 | 326 | 135]190.5 272 | 85 | 45 |[163| 0.2 |208.5| 290 =
BE | 200 45 G0 59 | 265 | 257 | 365 | 135|190.5 272 | 90 | 45 | 163 | f7# |208.56| 290 TPC-1000
i@’ | 250 56 0% 69 | 335 | 325 | 447 | 160[230.5 331 | 105| 55 | 176 | 0.17 [246.5| 347 TPC-1200
300 67 3% 79 | 400 | 390 | 534 | 175|248 357 | 115]| 55 [190 | fT#& 263 | 372 D
X BHLERNGE : 30mmeL SAH
* EETEMR 0 BETHREAE-80mmE ML —
197

www. TPCpage.cn



AL/ALX %3

EARY/(ALXB)
AR (ALXB), EHIBE(ALXBN), {Ki@ER (ALXBH)

2-Re(PT)P 4-J
FA . GA GA
MM
T _@
—r &
SR + - -
BUENRE E{ e = |
A Ki| F N . N e
H S+rrjz M 0B
Z7+1712
HHIEETE

fe

S

h+!
721+ | +4752

(mm)
R | @R e ﬁEEﬁA OB| | #D | $E [$EA F |FA|GA|GB| J |k M| MM |N|P |s
=

125 |~1,000| 47 |50(145|115|36 |90 | 59 |43 | 14 | 16 |40 |M14x1.5 {15 |27 | M30x15 |35 |1/2 | 98
140 |~1,000| 47 |50|161]128|36 |90 |59 |43 | 14 | 16 |40 |[M14x15 |15 |27 | M30x1.5 |35 |1/2 | 98
160 |~1,200| 53 |56|182|144|40 |90 | 59 |43 | 14 18.56]| 40 |M16x1.5 |17 80.5| M36x1.56 |39 [3/4 | 106

Ny

i'ﬂl;% 180 |~1,200| 60 |63]204|162| 45 |115| 70 | 48 | 17 18.5] - |M18x15 |20 [35 | M40x15 |39 [3/4 |111
200 |~1,200| 60 |63|226|182|50 [115| 74 | 48 | 17 18.5] - |M20x15 |20 |35| Md45x15 |39 [3/4 | 111
250 |~1,200| 67 |71|277]225]60 [140| 86 | 60 | 20 |23 | - |M24x15 |25 h15| MB6x2 [49] 1 [141
300 |~1,200] 76 |80/330/270]70 [140] 96 | 60 | 20 |23 | = [M30x15 [30 1.5 M64x2 49| 1 |146

= s - X HHLERNETE - 0mmABLE

Bt EARES ﬁﬁ'ﬁg*;f 5o - W'ﬁf*ﬁ:’ ; — With * EEFEME © BATERKA-80mmE L £
125 | 110 | 235 | 75| 40 | 133 258 | 31
140 | 110 | 235 | 75| 40 | 133 | 02¢7i2 | 258 | 31

s | 160 | 120 12565 | x75| 4o [ 141 2775 36

zmm | 180 | 135 [281 | 85 | 45 [ 183 | 200 | ai
200 | 135 | 281 | 90 | 45 | 153 | 94T | 599 | 46
250 | 160 |3425| 105 | 55 | 176 __|3585] 56
300 | 175 |3725] 115 | 55 | 190 | %1718 (3875 65

198




ALW/ALXW 271

kil

(1] WA= &
. r—‘—v,{t
el

B : £AH

L : fEERY

F o s

T KinihEE
(4] £172
(5] 1758
6] GEFS
BT <
HHEFXE=
(O] 45TkikFE

X BESH $1.1447W

(ALXWB)

A=

T

® WFSEL
@ BELHE 4125~ 4 160
® #iI%E 4180~ 300

>4

N_XW

(125}(100)

iz g, TidE 1SR
Bk =5 K&
RIUETHE 5 16kgf/cm?{1.6Mpa}
SSERED 9.9kgf/cm?{0.9Mpa)}
SRERED 0.5kgf/cm?2{50kPa} 0.6kgf/cm?{60kPa}
KB iRRE 5~60C

HERE 50~500mm/s 0.56~200mm/s
1% S TEip

E BAT BB, F2, dOHRE

ACP
APM

AS

AM2

AM
i

AQ

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL
NP

ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL
TRG1200
SAH

199

www. TPCpage.cn



ALW/ALXW %51

HiEE (ALWB)
FTidEE (ALWBN)
fidEE (ALWBH)

FREENE
22+ 142 (TR R ERATE) ZRePTP G FA
oK up
''''''''''''' = b *“.’Sk MM
=] I ol FE
- o
m_—— -t R
FIN LN KJLA
. __ht! S+1712 H+1T#8
ZZ+2 - | +2 - Stroke 77 +217%2
(HREETE)
HREETE
2-Rc(PT)P
FA G G ._FA
MM y f}
HH e _ MM
wogy il P -2 g,,/‘\. Erﬂfg
. e Jﬂ’ i RS
BOENERE da* ______________ gy - :T AR RE
A K ! f N N_M i A
ht! S+iTi2 h+ ¢
77+2 | +2f712
(mm)
R |17 | AHEEFE HLETE
o (mm) H [ZZ|ée| f | h | 77 | ZZ
i
“'. 1251110|318%75 40 |133 L 341|364
TiEi# 0.277%8
EHER 1401110|318%75 40 |133 341|364
S %11601120|346/% 75 40 |141 367|388
180(135|381| 85|45 |1563| 0.21T#& |399|417
;@2 | 200|135(381)90 | 45(153 3991417
Fi@iE | 2560 (160(461|105 55 (176 0177752 4771493
300(175|496|115| 55190 511|526

g |G (TERE gg A |[OB|OC| $D| $E|$EA F |FA| G J K| M MM | N|P|S

(mm) |TaRgs| 53805 g
428 | 125 |~1000] 30~1000[47 | 60 |145[116| 36 |90 |69 | 43| 14| 16 |[M14x15| 15| 27 |M30x15 | 35|1/2| 98
Fi@iE | 140 [~1,000] 30~1000(47 | 50(161|128| 36 |90 |59 | 43| 14| 16 [M14x15[ 15| 27 |M30x15 | 35 |1/2| 98
EHER| 160 |~1,200] 30~1,200153 | 56 [182[144| 40 |90 |59 | 43| 14 [18.5/M16x1.5| 17|30.5 |[M36x15 | 39 |3/4[106
180 |~1,200] 30~1,200/ 60 | 63 [204[162| 45 [115] 70 | 48| 17 [18.5/M18x1.5| 20| 35 [M40x15 | 39 |3/4[111
73:@ | 200 |~1,200] 30~1200{ 60 | 63 |226(182| 50 [115] 74 | 48| 17 [18.5|M20x15| 20| 35 |M45x1.5 | 39|3/4|111
i | 250 |~1,200| 30~1200167 | 71|277|225| 60 [140|86 | 60| 20 | 23 |M24x1.5|25[415 | MB6x2 | 49| 1 [141
300 [~1,200| 30~1,200| 76 | 80 |330[270| 70 [140|96 | 60| 20 | 23 |M30x1.5|30(515 | M64x2 | 49| 1 146

SRS ENES * FEAEHE - BETREA-80mm
o MUBERIA B S R EIEE

200




ACP
ALW/ALXW %5 I™EE
TIRTIAS AL/ o] iFEy AX
A (=) adR (R e (AR #xEs )( ARITAES ) XC8 AS

AM2
@ TRIARS —
A-fTIRIBTEE 0~-25mm AM

B-{TH2IFTEE 0~-50mm A
AL/ALX

a
o
e
o
[
e
ot
SO, SMER /B AR (R

AMR

SEMEETETEE LR BAT, BTEERN 0-25mm 3 0~-50mm

E

B E

NDM
ARD

= —! c+AHBE_| e 2 A NST
Lf AST
| h+fTi2 +iFTBE —_——
77+2 - TR HETEE | ASTH

[Im % ] BE . L'o

NLCD

NLCS
SB
NF

) | a $b C |#d| e | f |H|$|ZZ
1256 |M30x15| 70 43 | 36 | 27 | 40 | 110 | 90 | 318 NR
140 |M30x15| 70 43 |36 | 27 | 40 | 11090 |318
160 |M30x15| 70 43 | 36 | 27 | 40 | 110 | 90 | 336 ASL
180  |M42x15| 80 50 | 45 |37.5| 45 |132.5/115|3785 [TPC-1000
200 |Md2x15] 80 50 | 50 |37.5| 45 |132.5/115|3785 [ TPC-1200
250 | Ms6x2 | 110 70 | 60 | 50 | 55 | 175 | 140|476 SAH
300 | msex2 | 110 70 | 70 | 50 | 55 | 175 | 140|496

X HEIMNERTSIRERER,

201

www. TPCpage.cn



ALW/ALXW %31

712 ]IS &L/ 4ol o] iEEY

(e ) auR (R Ee (R #xEs ) AERTEES

)—XC9

@ TIRTA%S
A-fTIIATEE 0~-25mm
B-1TRIFATEE 0~-50mm

S EETE &S IETIERIET, FETEE 0~-25mm

- S
=0~50mm

BTEE
B, SMERT/EAE
iy
[ TAm - \ L N o .
V] T
L — s b
d+iFTEE
ZZ+2 - TRR+ATNEE
412 b d 7z
125 19 66 274
140 19 66 274
160 22 66 288

202




ACP
ALW/ALXW 55—
APM
WATIES EL/ AT Y AX
A (CwE ) ( aHE )R e ) (AR A #ans «fee)( #ams e B
AM2
RMASHUSEESRACR—R, BSHTRETR —_—
HISTM=%, AM
AL/ALX
B, SMER T/ EAR AQ
B O co ADO
el ADQ
i 72 B i g I 2 A J QS%Z
.;-:;. - =) s i e ﬁ_}lr—-l: AJ
i
S+1T#E(A+B) . AGX/GX
= ZZ+1752(A+B) —
- TCRL
5172 (mm) S 7z NP
125 196 416 D
140 196 416 ADR
160 212 452 AMR
180 222 492 —
200 222 492 NDM
250 282 602 —
X REANERY SHARAR, 300 292 642 ARD
== NST
AST
AALLX( =% ) a#R ) ®N a2 (A #xgs HaEBA)( #E®S )Xen —AST
NLCD
NLCS
4+ 5 /, I SB
SRR, SMERT/EAE
NF
B O co Fitted with element /AL
%.:f}'[i } Py 5 7z NR
2 B Rl
140 197 334 I
%k 160 213 363.5 TEC19%
— - 180 223 393 —_—
e 200 223 393 SAH
250 283 484.5
X HEHMER T SRR, 300 293 519.56
203

www. TPCpage.cn



204

ALW/ALXW %31

AL (2 )(_anr ®R(_ae (') X104

RER
BB
B e T -
Fics — iR (S4Eh) 12 12 = i i
H ?R*ﬁfrﬁﬁé;}ql FAKES $A B K $A B =
niiﬁ?gw 125 $50 | 0.8 200 $64 | 1.8 oo T
— T4 =S
140 450 | 0.8 250 $78 | 0.6 % 12/ @ @
160 $50 | 2.8 300 488 5
H B
180 | #60 | 1.8 “j —

A (= ) aHR RS ag ) (TR #EFS I Xc4

X MNER ST SARAER AR,

%28 AR, TiEiE, KhER
#112(mm) 9 125~ 9300
WIPER RING SCBElItk
meERED 0.09MPa(9.9kgf/cm?)
=IEERED 0.05MPa(0.5kgf/cm?)

imEE AT AIARE!
AL (e @ ae ) (7)) (B8R X85

i e B, TiEE
P Re(FTIP 4142 (mm) $126 | #140 | $160 | #180 | $200
FA%G / S EEAERMm) | 50 60 60 70 70
MM i S | H
My, % r[ ==
\\ AR A |9D|9E| F | K MM H | zz
O o oy L P O D 125 | 63|50 |115| 48| 20 | M4Ex15 |135|260
° -, 140 | 71|60 |140| 60| 25| MBBX2 [160|285
160 | 71|60 |140| 60 | 25| MB6x2 |160|2965
i @4———*§ 180 | 80| 70 |140| 60 | 30 | Me4x2 |175[321
Ikl £ [ N 200 | 80| 70 |140] 60| 30 | Mme4x2 [175]321
o S+’ M X SNERT SR ATRAAR
— X MR SHRAT AR,




	166~204 AM~AL 20
	166~204 AM~AL 21
	166~204 AM~AL 22
	166~204 AM~AL 23
	166~204 AM~AL 24
	166~204 AM~AL 25
	166~204 AM~AL 26
	166~204 AM~AL 27
	166~204 AM~AL 28
	166~204 AM~AL 29
	166~204 AM~AL 30
	166~204 AM~AL 31
	166~204 AM~AL 32
	166~204 AM~AL 33
	166~204 AM~AL 34
	166~204 AM~AL 35
	166~204 AM~AL 36
	166~204 AM~AL 37
	166~204 AM~AL 38
	166~204 AM~AL 39

